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 CUPRINS 

 DESPRE JOC  

DEZVOLTAREA JOCULUI  

Curriculumul jocului INGAME și schița de 
conținut  
 

Echipa EAA i-a sugerat liderului de proiect, 

Universitatea din Salamanca, posibilitatea de 

a include un consiliu consultativ de studenți 

care să sprijine dezvoltarea WP3. Liderul a 

fost de acord și acum avem două grupuri 

consultative de studenți voluntari (unul în 

EAA și altul în Universitatea din Salamanca) 

cărora le-au fost deja explicate livrabilele 

proiectului. Studenții contribuie la domeniile 

de interes ale proiectului, proiectează și 

lucrează împreună cu cercetătorii pentru 

crearea jocului INGAME. Legat de acest 

subiect, cercetătorii EAA (Kyriakidou și 

Patsarika) au prezentat lucrarea intitulată: 

„Ingame: Enacting Youth Citizenry through 

Serious Gaming” la conferința Asociației 

Europene de Sociologie din septembrie 2021. 

DEZVOLTAREA NARAȚIUNII ȘI A 

NIVELURILOR DE JOC 

În consultare cu EAA și cu grupul lor de 

studenți, alături de CSI, ZB&V au elaborat pe 

deplin narațiunea jocului pentru cele șase 

teme alese: 1. egalitatea de gen; 2. educație; 

3. incluziunea socială; 4. spațiu; 5. mediu, 

climă și durabilitate; 6. probleme globale 

(actuale și  

 

 

 

 

 

 

 

recurente) și, acolo unde a fost necesar, 

scenarii viitoare pe termen lung. Fiecare temă 

este în același timp un nivel de joc care 

trebuie completat și include întrebări de 

evaluare (suplimentare). Așa cum am spus, 

este un joc serios... 

Intenția jocului este de a crea conștientizare și 

implicare prin oferirea de informații și 

cunoștințe prin provocări și stimularea 

interacțiunii. De asemenea, jocul va oferi 

întrebări deschise legate de cele șase teme și 

va invita jucătorul să reflecteze și să 

împărtășească idei și perspective cu colegii, 

rudele și/sau prietenii. 

De asemenea, jocul poate fi jucat cu studenții 

și va oferi oportunități de aprofundare a 

conversațiilor, discuții și investigații 

ulterioare. 
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Crearea de jocuri este o oportunitate de a 

experimenta practic și de a acumula 

cunoștințe valoroase în același timp. Jocurile 

digitale sub formă de jocuri educaționale sau 

jocuri comerciale cu îndrumare didactică au o 

influență pozitivă asupra lecțiilor din clasă și 

asupra activităților extrașcolare. 

Folosind astfel de jocuri în scopuri 

educaționale, acestea pot avea efecte 

motivaționale pentru jucători care altfel ar fi 

greu de realizat. Din păcate, un astfel de 

potențial rămâne subestimat atât în 

literatură, cât și în proiectele aplicate. Astfel 

de jocuri, așa cum sunt prezentate de 

proiectul INGAME, pot fi folosite cu succes ca 

metodă de predare. Acest lucru este deosebit 

de important în predarea temelor sensibile 

sau pentru cele legate de comportamentul 

uman sau comunicarea interpersonală. 

Jucătorul, în rolul unui avatar umanoid, este 

capabil să-și îmbunătățească gradul de 

conștientizare prin rezolvarea sarcinilor care 

analizează sau discută comportamentul 

uman. Cursantului i se oferă posibilitatea de a 

gestiona întrebări reflexive într-o manieră 

antrenantă, jocul fiind astfel un instrument 

eficient pentru jucători ce încurajează 

discuțiile pe subiectele prezentate.   

https://ingame.erasmus.site/ 

https://www.facebook.com/InGame-project 

https://www.instagram.com/ingame_project 

https://twitter.com/IngameProject 
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